

## Статья в газете «Вести городского округа Верхнее Дуброво» За февраль 2021 года

**О**перативный штаб по противодействию коронавирусной инфекции региона 19 января принял решение о проведении традиционной гонки "Лыжня России" в Свердловской области в новом формате.

В городском округе Верхнее Дуброво принять участие в лыжной гонке можно было в течение 10 дней в любое удобное для себя время. Для этого нужно было пройти онлайн-регистрацию и пройти на лыжах предложенную дистанцию. За весь период дистанцию преодолели более 200 человек разных возрастов.

тов и разного уровня подготовки. Всем были вручены памятные сувениры. Несмотря на то, что коронавирусная инфекция внесла свои корректировки в нашу привычную жизнь, любителей лыжного спорта с каждым годом становится все больше.

Огромная благодарность за подготовку и проведение "Лыжни России" учителям физкультуры Верхнедубровской школы и тренерам ДЮСШ.

Директор ДЮСШ И.А. Давыдкина

**СПЕШИМ ПОЗДРАВИТЬ ОТ ДУШИ С ДНЕМ АРМИИ И ФЛОТА!  
ЗАЩИТОЙ РОДИНЫ СЛУЖИТЬ – ДОСТОЙНАЯ РАБОТА!**



**П**раздник 23 февраля раньше назывался День Красной Армии, затем день Советской Армии и Военно-морского флота, а потом его переименовали в День защитника Отечества. Но всегда этот праздник оставался праздником настоящих мужчин – бывших, будущих и настоящих защитников нашей страны.

Изначально в этой дате был заложен высокий смысл – любить свою Родину и в случае необходимости уметь ее отстоять. Пройдет немало времени, и на смену воинам нашей армии придут нынешние мальчики, которые уже сейчас должны знать историю создания армии, любить свою страну, готовить себя морально и физически к службе в армии, а если появится необходимость, достойно защитить рубежи своей Родины.

В канун праздника в каждой группе детского садика «Теремок» прошли военно-спортивные меро-

приятия в виде игр и эстафет, цель которых – развивать патриотическое и физическое воспитание дошкольников, формирующих качества, необходимые патриоту-защитнику.

Ребята смогли испытать себя в военных учениях и побывать пограничниками, кавалеристами, военными летчиками и моряками.

В поимке диверсантов, пересекающих границу, им помогали верные друзья – собаки. Бывает, доставить срочное сообщение невозможно без конной кавалерии из-за особенностей местности. А высоко в небе надежным другом наших защитников воздушных границ уже становятся стальные птицы – самолёты и вертолёты. Ведь, с высоты видно всё: каждую цель. Водные же просторы нашей страны находятся под пристальной защитой военных моряков, служащих на кораблях и подводных лодках.

И всегда боевой дух военных поднимали артисты. Наши маленькие артисты, конечно же, не могли не поздравить стихами, песнями и танцами наших защитников Отечества.

Надеемся, что с детства, привив любовь к Отечеству, нашей Армии, гордость за её историческое прошлое и настоящее, за культуру родного народа, мы сможем вырастить настоящих мужчин, защитников, героев!

Карачева Т.Р., инструктор  
по физической культуре  
МАДОУ «Детский сад «Теремок»

Вести городского округа Верхнее Дуброво